

# 为竞村干部哥俩放火“捣乱”

## 民警排查600余户抓获嫌疑人

本报3月28日讯(记者 徐艳 通讯员 张阁) 一男子为了能竞选上村干部,竟伙同其亲哥哥一起在村两委换届选举期间,先后在三处山林放火。民警排查600余户后,终将嫌疑人抓获。

3月12日晚9时许,五莲县潮河镇崔家沟村南山山林发生火灾,因天干物燥,火势蔓延迅猛。接报后,五莲县公安局立即组织40余名警力第一时间赶赴火灾现场,参与火灾扑救。经过一夜紧张扑救,最终将大火扑灭。

经现场勘查,民警初步认定为人为放火。五莲县公安局成立了专案组,从刑警大队和潮河派出所抽调

20余名民警参与侦破工作。

专案组同林业、消防等部门迅速开展火灾现场勘查工作,查明起火点,划定侦查范围,确定侦查方向,决定以潮河镇崔家沟村为重点,对该村20岁至65岁的村民逐户逐人进行走访排查,确定嫌疑人活动轨迹。同时,张贴举报通告,悬挂举报信箱,鼓励村民检举揭发。民警先后走访600余户,排查重点嫌疑人员100余人,历经六个昼夜的艰苦奋战,于3月17日,通过集中排查,最终锁定该村村民崔某某、崔某有重大作案嫌疑。经过审讯,3月18日,两人交代了故意放火的犯罪事实。

现已查明,犯罪嫌疑人崔某某、崔某为亲兄弟,平日对村委会和村干部不满。犯罪嫌疑人崔某在外搞客运,为达到回村竞选村干部的目的,图谋在村两委换届选举期间制造混乱。3月12日晚8时许,崔某酒后将哥哥崔某某叫到家中,两人经密谋,由崔某某到崔家沟村南山放火,崔某负责接应,商定好放火地点和逃跑路线后,崔某某窜至崔家沟村南山山后,自东向西,先后在三处山林放火后逃跑,崔某在潮河魏家通往街头王世疃的公路上接应,放火后两人逃回家中。

目前,犯罪嫌疑人崔某某、崔某已被刑事拘留。

## 肇事致人死伤后逃逸

### 嫌疑人躲了八个月被民警抓获

本报3月28日讯(记者 徐艳 通讯员 张常青) 一男子驾车经过十字路口时,刹车不及撞向路边卖食品的摊位和一辆轿车,致一死两伤后逃逸。3月14日,经过八个月的追逃,肇事者李某被抓获。

2010年7月31日10时20分,临沂市沂南县界湖镇西芙蓉村村民李某驾驶重型厢式半挂车,沿省道S335线行驶至莒县陵阳街十字路口时,刹车不及撞向路边卖食品的摊位和一辆轿车,造

成卖食品人白某当场死亡、刘某受伤,买食品人厉某受伤。事故发生后李某弃车逃逸。

民警多次到李某家中实施抓捕,但一直没有发现他的踪影。经了解,案发后李某怕被追究法律责任,一直未敢回家。2010年8月17日民警将李某列为上网逃犯。

3月14日,李某悄悄潜回家中。民警立即赶到李某家中将其抓获。目前,李某已被依法刑事拘留。

## 起纠纷叫来保安“示威”

### 闹事者被拘留并罚款

本报3月28日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺 滕峰) 与KTV工作人员发生纠纷后,叫来自己单位3名保安大闹KTV,闹事者被行政拘留。

3月17日晚上10点多,岚山公安分局安东卫派出所接到报警:一群保安在万斛路某KTV滋事。接警后,值班民警迅速出警。经查,当晚,郑某、罗某到万斛路某KTV唱歌。在结账的时候,郑某想退

回多要的啤酒,但工作人员不肯,与KTV工作人员发生争吵。罗某是自己工作单位的保安队长,遂打电话让3名保安赶到现场,这些保安将七瓶啤酒摔碎在大厅,并砸坏吧台玻璃橱窗一个,KTV工作人员报警。

目前,岚山公安分局分别给予郑某、罗某行政拘留六日、罚款500元的处罚。三名闹事的保安被行政拘留五日、罚款500元。

## “霸”道

3月28日,在林海小区内,有居民将私家车停放在人行道上,过往行人只能绕车而过,给外出居民带来诸多不便。本报见习记者 张照朋 摄

